TRIUMPH Presenter

The TRIUMPH Presenter is a wireless solution that offers opportunities in network collaboration without additional training.

Everyone can use the TRIUMPH Presenter for employees or visitors to enjoy quick wireless presentations with no set up needed, allowing instant collaboration.

The TRIUMPH Presenter is zero footprint application, leaving no software on client PC or MAC.



Features

- FHD resolution (1920x21080)
- · Seamless integration with Eshare
- · Fast Wireless Data rate

- Secure WPA2 protocol
- · Easy connection with USB and HDMI cable
- Supports Windows, MAC, Chrome. Any OS Supporting HDMI 1.4

Specifications

EAN: 8592580116377 Model: TRIUMPH Presenter

Video Outputs:	HDMI 1.4, comply with HDCP
Frame Rate:	Up to 60 fps (FHD)
Output Resolution:	up to FHD (1920x1080)
Input Resolution:	up to FHD (1920x1080)
Audio:	Stereo
Wireless 5 GHz:	802.11.ac, 5 GHz,
Wireless 2.4 GHz:	802.11n, 2.4 GHz
Data Rate Wireless:	Up to 867 Mbps
Security:	WPA2
Maximum Reach:	15 m

Operation Temperature:	0°- 40°C (32°F - 104°C)
Operation Humidity:	10% - 80% RH
Storage Temperature:	-10°- +60°C (14°F - 140°C)
Storage Humidity:	5% - 90% RH
Cable:	USB Type A, HDMI Cable
LED:	1 LED
Power Supply:	DC 5V, 0.5A
Power Consumption:	2,5 W
Support platform:	Windows, Mac, Chrome OS with HDMI 1.4 Support



